



GOLF VILLA  
JINSHA LAKE  
金沙湖高尔夫观邸

### 大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏  
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



“

郑州晚报北京专电 他们都是河南人，他们都在北京打拼，他们在各自的领域都是佼佼者，他们都在不停地传播着河南的正能量，在全国两会期间，他们都会被邀请到北京河南大厦，与全国人大代表座谈，当然今年也没能例外。

”



张喜忠的儿子也加入到父亲的队伍中

## 京城活跃着一批河南籍公益达人

### 李高峰、李守禄加入郑州晚报爱心公益社



# 接力中国

# 郑州晚报 全国两会特刊



张喜忠参与去年北京7·21暴雨救灾

### 在中南海保洁的张喜忠

张喜忠，河南新乡市卫辉人，是一位老兵。

1987年，他来到北京白手起家，组建了“北京老兵保洁服务中心”、“北京河南志愿者服务队”，他带领河南人参加过5·12汶川地震救人、2012云南抗旱送水、去年北京7·21暴雨花费5万元自购设备参与救灾，默默学雷锋20多年，他的儿子也加入父亲的队伍。

“北京老兵保洁服务中心”是一个管道疏通化粪池清掏专业队，客户和周围群众都亲切地称他们为“老兵”。

今年年初，张喜忠的“北京老兵保洁服务中心”承担了中央办公厅秘书局新综合办公楼的化粪池清掏和管道疏通业务。

张喜忠说，那一刻，有一种流泪的冲动，那是自己努力得到认可的激动。

“老兵”如今在业内小有名气，员工由原来的2名增加到现在的55人，年产值150万元，上缴利税10万元，每年从事慈善公益事业花销10万元。

“老兵”还对残疾人、孤寡老人、特殊困难户进行免费服务。公司内部则把每周六上午定为义务劳动时间。



李高峰加入郑州晚报爱心公益社

### “北京好人”李高峰

河南农民工李高峰有一个响亮的名字——“北京好人”，2007年4月，他发起成立“河南在京环保志愿者服务队”，无偿修车理发、清理河道、清除小广告。目前，服务队志愿者达700名，参与环保公益活动80余次，足迹遍布北京重点商业区、街道社区。

以他为故事原型的同名电影《好人高峰》即将在5月份隆重上映。

2002年，李高峰所在的北京朝阳区甘露园铁路宿舍附近的二道沟河，岸边居民经常往河里倒垃圾。

“我想让它重新干净起来。”李高峰开始劝说倒垃圾的人不要往河里倒垃圾，并买来工具，下到河里去清理垃圾。看到那条河重新清澈起来，很多人向李高峰竖起了拇指。

现在，李高峰有了一份更有意义的工作——在八里庄街道社区工作站做流动人口管理工作。他将街道给的两间房子拿出一间，改造成“北京务工人员之家”。



李守禄加入郑州晚报爱心公益社

### “侠肝义胆”李守禄

他是一名在北京靠给人送啤酒为生的河南固始县农民。

2010年8月29日下午，刚送完啤酒的李守禄，在北京二道河边，听见有人呼喊：“有个孩子落水了，快来救人啊！”他奋不顾身地跳到河水中。

他不会游泳，下到河里后，奋力向孩子靠近，用全身力气把孩子拖到岸边，被岸上的一名妇女拉了上去。

李守禄对被救男孩的父亲说：“赶紧把孩子送到医院抢救吧！”说完就匆匆离开了。

事后，被救男孩的父亲找到李守禄，要给他一些报酬，被他婉言谢绝了。

李守禄还曾在火海中救出一对母女，而自己的脚、手、脸部都被烧伤。

今年3月2日，在朝阳区，他又去救了一次火。



陈维红已“孵化”出10多个千万富翁

### “孵化老板”陈维红

1997年，怀揣着梦想，陈维红从河南固始老家来到北京三里屯汽配城打工。

3个月后，胆大的陈维红东挪西借来20万元，当起了汽配商铺的老板。

2003年底，在北京已经事业有成的陈维红开始了他独具特色的“孵化老板”公益模式，首先他把自己公司的一名农民工变成了老板，现在这个年轻人已有了上千万的身家。

历经近10年的摸索，陈维红的“孵化老板”公益模式，已有了一套完整的体系。每一个来陈维红公司的年轻人，一年后都能获得两次“西典魔鬼”管理课程培训的机会，这样的课程一次3天，费用近3万元，全部由陈维红埋单。

如今他已经在汽配行业“孵化”出了十几个千万富翁、近百个百万富翁。